[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики
и спорта Саратовской области 
«О внесении изменений в некоторые приказы министерства молодежной политики и спорта области по вопросам предоставления государственных услуг»
Проектом приказа  предусмотрено внесение изменений в следующие административные регламенты по предоставлению министерством молодежной политики и спорта области государственных услуг:
- «Выдача заключения о соответствии качества оказываемых социально ориентированным некоммерческим организациям общественно полезных услуг в области физической культуры и массового спорта установленным критериям» (приказ от 22 мая 2019 года № 271);
- «Наделение статусом «Спортивная сборная команда Саратовской области» коллективов по различным видам спорта, включенным во Всероссийский реестр видов спорта» (приказ от 22 мая 2019 года № 274);
- «Государственная аккредитация региональных спортивных федераций» (приказ от 22 мая 2019 года № 275);
- «Включение в областной реестр молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой» (приказ от 22 мая 2019 года    № 272);
- «Присвоение спортивных разрядов (кандидат в мастера спорта и I спортивный разряд) и квалификационной категории «Спортивный судья первой категории» (приказ от 22 мая 2019 года № 273).
Изменения в вышеуказанные регламенты связаны с приведением в соответствие действующих административных регламентов с постановлением правительства Саратовской области от 26.08.2011 № 458-П «О порядке разработки и утверждения административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг, а также административных регламентов осуществления муниципального контроля» в связи с вступлением в силу с 24 сентября 2018 года постановления Правительства Саратовской области от 21.09.2018 № 526-П «О внесении изменений в постановление Правительства Саратовской области от 26 августа 2011 года № 458-П» (в приложении к регламенту предоставления государственных услуг «Блок-схема предоставления государственной услуги» исключена).
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