Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики
испорта Саратовской области «О внесении изменений в приказ министерства молодежной политики и спорта области от 22мая 2019 года № 273»


Проектом приказа  предусмотрено внесение изменений в Административный регламент по предоставлению государственной услуги «Выдача заключения о соответствии качества оказываемых социально ориентированным некоммерческим организациям общественно полезных услуг в области физической культуры и массового спорта установленным критериям» (приказ министерства молодежной политики и спорта Саратовской области от 22мая 2019 года № 273).
	Изменения в регламент связаны с приведением в соответствие действующих административных регламентов с Федеральным закономот 27 июля 2010 №  210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также  в соответствии  с Приказом Минспорта России от 01.08.2014 N 663 «Об утверждении Порядка проведения государственной аккредитации региональных общественных организаций или структурных подразделений (региональных отделений) общероссийской спортивной федерации для наделения их статусом региональных спортивных федераций и формы документа о государственной аккредитации, подтверждающего наличие статуса региональной спортивной федерации».
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