Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики
 и спорта Саратовской области 
«Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги «Выдача заключения в соответствии качества оказываемых общественно полезных услуг установленным критериям в сфере физической культуры и массового спорта»
	
Федеральным законом  от 12 января 1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях»  предусмотрена  государственная поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций. 
Оценка качества оказания общественно полезных услуг  социально  ориентированной организацией осуществляется федеральными органами исполнительной власти и  органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации в соответствии с их компетенции. 
Положением о министерстве, утвержденном постановлением Правительства области от 07.06.2007 года № 231-П, предусмотрены соответствующие полномочия. 
Порядок выдачи указанных заключений об оценке качества оказания общественно полезных услуг социально ориентированной организацией установлен постановлением Правительства Российской Федерации № 89 от  26.01.2017 № 89 «О реестре некоммерческих организаций - исполнителей общественно полезных услуг».
[bookmark: _GoBack]Учитывая, что выдача заключения предусматривает заявительный характер, разработан соответствующий приказ об утверждении административного регламента в целях определения последовательности действий при осуществлении государственной услуги. 
Проект Постановления Правительства области «О внесении изменений в постановление Правительства области от 17.07.2007 № 268-П «О разработке административных регламентов»  находится на согласовании в Правительстве области в части дополнения перечня государственных услуг, оказываемых министерством молодежной политики и спорта области. 
	Проект  приказа об утверждении  административного регламента размещен 30 января 2018 года  на официальном сайте министерства sarsport@saratov.gov.ru  для проведения независимой экспертизы. 
	Проект соответствующего приказа также направлен в прокуратуру Саратовской области  для  подготовки соответствующего заключения. 


Министр                                                                                    А.В. Абросимов



