[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики
испорта Саратовской области 
«О внесении изменений в некоторые приказы министерства молодежной политики и спорта области по вопросам предоставления государственных услуг»
Проектом приказа  предусмотрено внесение изменений в следующие административные регламенты:
 «Наделение статусом «Спортивная сборная команда Саратовской области» коллективов по различным видам спорта, включенным во Всероссийский реестр видов спорта»  (приказ № 285 от 15 августа 2012 года);
«Государственная аккредитация региональных спортивных федераций» (приказ от 15 августа 2012 года № 286)
«Присвоение спортивных разрядов (кандидат в мастера спорта и I спортивный разряд) и квалификационной категории «Спортивный судья первой категории» (приказ от 15 августа 2012 года № 287)
«Включение в областной реестр молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой» (приказ от 14.06.2017 № 340).
Изменения в вышеуказанные регламенты связаны с переименованием министерства в связи с реорганизацией в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области от 4 октября 2017 года № 508-П, а также приведением в соответствие действующих административных регламентов с постановлением Правительства области от 27 марта 2018 года № 153-П «О внесении изменений в постановление Правительства области от 26.08.2011 года № 458» и Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ  «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
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