Объявление о проведении конкурса на предоставление министерством молодежной политики и спорта Саратовской области субсидии  из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта 


Министерство молодежной политики и спорта Саратовской области извещает о проведении конкурса на предоставление субсидии из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта  в соответствии с постановлением Правительства Саратовской области №35-П от 26 января 2018 года «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта»
Цель предоставления субсидии:
Финансовое обеспечение оказания общественно полезных услуг по организации и проведению официальных спортивных мероприятий, включенных в Календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области.
Условия предоставления субсидии:
признание некоммерческой организации победителем конкурса - получателем субсидии;
на имущество некоммерческой организации не наложен арест;
[bookmark: Par4]наличие согласия некоммерческой организации как получателя субсидии на осуществление Министерством и органами государственного финансового контроля области (по согласованию) обязательной проверки соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидии и запрет приобретения за счет полученных средств иностранной валюты, за исключением операций, осуществляемых в соответствии с валютным законодательством Российской Федерации при закупке (поставке) высокотехнологичного импортного оборудования, сырья и комплектующих изделий, а также связанных с достижением целей предоставления указанных средств иных операций, определенных нормативными правовыми актами, регулирующими порядок предоставления субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями;
 Некоммерческая организация на первое число месяца, в котором подается заявка на участие в конкурсе на получение субсидии, должна соответствовать следующим требованиям:
некоммерческая организация не должна являться иностранным юридическим лицом, а также российским юридическим лицом, в уставном (складочном) капитале которого доля участия иностранных юридических лиц, местом регистрации которых является государство или территория, включенные в утверждаемый Министерством финансов Российской Федерации перечень государств и территорий, предоставляющих льготный налоговый режим налогообложения и (или) не предусматривающих раскрытия и представления информации при проведении финансовых операций (офшорные зоны) в отношении таких юридических лиц, в совокупности превышает 50 процентов;
у некоммерческой организации должна отсутствовать неисполненная обязанность по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней, штрафов, процентов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;
у некоммерческой организации должна отсутствовать просроченная задолженность по возврату в областной бюджет субсидий, бюджетных инвестиций, предоставленных в том числе с иными правовыми актами, и иная просроченная задолженность перед областным бюджетом;
 некоммерческая организация не должна находиться в процессе реорганизации, ликвидации, банкротства;
некоммерческая организация не должна получать средства из областного бюджета на основании иных нормативных правовых актов на цели организации и проведения официальных спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области, организации и проведение официальных физкультурных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Саратовской области, организации и проведение физкультурных и спортивных мероприятий в рамках Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО) (за исключением тестирования выполнения нормативов испытаний комплекса ГТО).
Критерии отбора являются наличие опыта проведения спортивных и физкультурных мероприятий, наличие квалифицированных кадров для выполнения общественно полезных услуг,  информационная открытость.
Категории некоммерческий организаций:
Получателями субсидии могут быть социально ориентированные некоммерческие организации: включенные в реестр некоммерческих организаций - исполнителей общественно полезных услуг (в области физической культуры и массового спорта), основная цель деятельности которых в соответствии с учредительными документами - развитие одного или нескольких видов спорта на территории Саратовской области, их пропаганда, организация, проведение спортивных мероприятий.
Порядок отбора осуществляется на конкурсной основе в соответствии с порядком, установленным постановлением Правительства Саратовской области № 35-П от 26 января 2018 года «Об утверждении Положения о предоставлении субсидии из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям на предоставление услуг в области физической культуры и массового спорта».
Наименование общественно полезной услуги:
Организация и проведение официальных спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий  и спортивных мероприятий Саратовской области. 
Категории потребителей общественно полезных услуг: в интересах общества
	         Объем общественно полезных услуг: 1 мероприятие: Всероссийский турнир по самбо среди юношей и девушек 2003-2004 года рождения, посвященный памяти вице-президента ВФС С. Р. Ахмерова – 270 685 рублей. 
          Показатели качества: Количество участников -не менее 300,  Отсутствие обоснованных жалоб
	Стоимость единицы общественно полезной услуги-  
	Всероссийский турнир по самбо среди юношей и девушек 2003-2004 года рождения, посвященный памяти вице-президента ВФС С. Р. Ахмерова – 270 685 рублей. 
[bookmark: Par1]Для участия в конкурсе необходимы следующие документы:
[bookmark: Par2]выписка из Единого государственного реестра юридических лиц;
[bookmark: Par3]справка из налогового органа об отсутствии задолженности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов;
копии учредительных документов;
копии документов, подтверждающих назначение на должность руководителя заявителя и главного бухгалтера (при наличии соответствующей должности);
смета расходов;
информационное письмо, содержащее информацию о реквизитах счета в кредитной организации, на который подлежит перечислению субсидия, подписанное руководителем заявителя;
информационное письмо, подтверждающее отсутствие решения арбитражного суда о признании заявителя несостоятельным (банкротом) и об открытии конкурсного производства, подписанное руководителем заявителя;
справка заявителя, подписанная руководителем заявителя и главным бухгалтером (при наличии соответствующей должности), об отсутствии ареста на имущество заявителя;
[bookmark: Par9]информационное письмо, подтверждающее наличие опыта проведения или участия в проведении спортивных и (или) физкультурных мероприятий с перечислением их и приложением копий подтверждающих документов.
Предоставление документов, необходимых для участия в конкурсе, осуществляется по адресу: г. Саратов, ул. Киселева, д. 76, кабинет № 19 в  течение 5  рабочих дней, с 09.00 часов  22  апреля 2019  года до 18.00 часов  по 26 апреля 2019 года, перерыв с 13.00-14.00 часов.
Заявка представляется в печатном виде на бумажном носителе, должна быть сброшюрована, страницы пронумерованы, прошиты, заверены подписью руководителя заявителя и скреплены печатью заявителя.
Документы могут быть представлены заявителем лично либо направлены по почте заказным письмом. Представленные документы должны быть оформлены на русском языке, выполнены с использованием технических средств, не содержать подчисток, исправлений, помарок и сокращений. Представляемые копии документов должны быть заверены подписью руководителя заявителя и печатью заявителя.
Документы, представленные в составе заявки, заявителю не возвращаются. Заявитель несет ответственность за достоверность сведений, указанных в заявке, в соответствии с действующим законодательством.
      Планируемый срок объявления результатов конкурса - апрель 2019 года.
         Подробная информация о порядке представления документов, необходимых для участия в конкурсе, условиях конкурса, критериях отбора, порядке оценки заявок, а также порядке объявления результатов конкурса размещены на официальном сайте министерства молодежной политики и спорта Саратовской области sport.saratov.gov.ru.
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