Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики, 
спорта и туризма Саратовской области 
«Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги «Включение в областной реестр молодежных  и детских объединений, пользующихся государственной  поддержкой» 
	
Данный проект приказа подготовлен  в связи с необходимостью  реализации государственной услуги  «Включение в областной реестр молодежных  и детских объединений, пользующихся государственной  поддержкой». 
	Указанные полномочия  закреплены в соответствии со ст. 15 Закона Саратовской области от 23.07.1998 № 38-ЗСО «О государственной поддержке молодежных и детских общественных объединений» орган исполнительной власти области в сфере молодежной политики формирует областной реестр молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой (далее - реестр), а также в Положении о министерстве, утвержденном постановлении Правительства области от 14 июня 2017 года № 231-П
Реестр является открытым для общественности документом и формируется на основании положения, утверждаемого руководителем органа исполнительной власти области в сфере молодежной политики.
Министерством также издан  приказ «Об утверждении положения об Областном реестре  молодежных и детских объединений, пользующихся государственной поддержкой» от 22 марта 2017 года № 147, регламентирующий процедуру ведения реестра.
	Проект  приказа об утверждении  административного регламента размещен 10 апреля 2017 года  на официальном сайте министерства sarsport@saratov.gov.ru  для проведения независимой экспертизы. 
	Проект соответствующего приказа также направлен в прокуратуру Саратовской области  для  подготовки соответствующего заключения. 



Министр                                                                                      А.В. Абросимов 
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