[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка
к проекту приказа  министерства молодежной политики
 и спорта Саратовской области 
«О внесении изменений в приказ министерства молодежной политики и спорта области от 2 апреля 2018 года № 220»
Проектом приказа  предусмотрено внесение изменений в приказ министерства молодежной политики и спорта Саратовской области от 2 апреля 2018 года № 220 «Об утверждении административного регламента по предоставлению государственной услуги «Выдача заключения о соответствии качества оказываемых социально ориентированным некоммерческим организациям общественно полезных услуг в области физической культуры и массового спорта установленным критериям».
Основанием для внесения изменений в приказ послужило направленное в адрес министерства требование Прокуратуры Саратовской области от 7 сентября 2018 года № 86-09-2018 года  об изменении нормативного правового акта с целью исключения выявленного коррупционного фактора (требование прилагается). 
В связи с этим, проектом предусматриваются изменения в части установления требований к предъявляемым заявителем документов и уточнения  оснований для отказа в предоставлении государственной услуги. 
Проект приказа размещен на официальном сайте министерства молодежной политики и спорта области   в разделе Министерство//Правовое обеспечение    по ссылке   http://www.minmolodsport.saratov.gov.ru/4/20/452 
18 сентября 2018 года. 

Приложение: на 2 л. в 1 экз. 
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