Пояснительная записка
к проекту приказа министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области 
«О внесении изменений в приказ министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области от 15 августа 2012 года № 287» 

Приказом министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области утвержден административный регламент предоставления государственной услуги «Присвоение спортивных разрядов (кандидат в мастера спорта и I спортивный разряд) и квалификационной категории «Спортивный судья первой категории».
[bookmark: _GoBack]Данный проект приказа о внесении изменений в указанный административный регламент разработан с целью приведения в соответствие с требованиями  пункта 3 части 6 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», предусматривающих введение с 1 января 2018 года запрет  органов исполнительной власти, оказывающих государственные услуги, требовать у заявителя свидетельства о государственной	 регистрации актов гражданского состояния. Получение данных документов предполагается в рамках межведомственного взаимодействия.
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